



BELÜGYMINISZTERIUM

DR. PINTÉR SÁNDOR

miniszter

Erkezett: 2014 JÚL 25.

SNEIDER TAMÁS ÚR
alelnök

Magyar Országgyűlés

Tárgy: válasz írásbeli kérdésre
Iktatószám: DM/8699-3/2014.
Hiv. sz.: K/792**Tisztelt Alelnök Úr!**

K/792. számon érkezett, „Mit tett a Kormány annak érdekében, hogy ne kelljen idén is a véleménynyilvánítás szabadságán messze túlmutató provokációkat elszenvednie a többségi társadalomnak a homoszexuális felvonulás kapcsán?” című, írásbeli választ igénylő kérdésére hivatkozással a következőkről tájékoztatom.

A rendőrség jó szakmai színvonalon biztosította a rendezvény békés lefolyását.

Az illetékes rendőri szervek a rendezvény alatt 5 előállítást, 5 biztonsági intézkedést hajtottak végre, 2 esetben testi kényszert és bilincset, 4 esetben könnygázt alkalmaztak, 2 esetben helyszíni bírságot szabtak ki, és 3 szabálysértési feljelentést tettek, a rendezvény végrehajtását követően pedig – büntetőeljárásokkal összefüggésben – 5 fő elfogására és előállítására, és 1 tanú meghallgatására került sor.

A rendzavaró – kordonon átugró és szitkozódó, a kordont felborító, továbbá a kamionra felmászó, illetve az őt bántalmazó – személyekkel szemben szabálysértési, illetve büntetőeljárás indult. Mindezekre tekintettel nyilvánvalóan nem helytálló az állítása, miszerint a rendőrök nem észleltek jogsértést a rendezvény során, vagy észleltek, de érdemi intézkedést nem tettek.

Ami a jogellenes cselekményekkel összefüggésben Ön által tett feljelentését illeti, az eljárást folytató nyomozó hatóság – a jogszabályban foglaltaknak megfelelően – tájékoztatni fogja.

A gyülekezési jog gyakorlása keretében békés rendezvények tarthatók: így alapvető elvárás, hogy egy ilyenként bejelentett összejövetel békés is marad. A rendőrségnek ugyanakkor előre kell a kockázatokat mérlegelnie, és annak kapcsán a rendelkezésre álló adatoknak megfelelő döntést hoznia. Az Ön által hivatkozott rendezvényt a rendőrség törvényes kötelességének megfelelően biztosította. Egyúttal pontosítanom kell ismereteit: a rendőrség – egy magánszemély kérésére – egy főt igazoltatott a rendezvényen; az igazoltatást kérő személy úgy nyilatkozott, hogy a sérelmére elkövetett becsületsértés miatt a későbbiekben magánindítványt kíván előterjeszteni.

Végezetül tájékoztatom, hogy az Ön által kért jelentés nyilvánosságra hozatalára jogszabály nem ad lehetőséget.

Budapest, 2014. július „21.,



Üdvözlettel

DR. PINTÉR SÁNDOR